TURKCE

ORNEK DAVRANIS
Hakan okula gitmek icin erkenden kalkt. Elini
yuztinG ykadktan sonra kahvaltisini yapt.Cantasini
kontrol ettikten sonra ablasi Aynurla okula gittiler.
Hakan okula biraz erken gelmisti. Cantasini sinifina
biraktiktan Hakan  okul

bahcesinde gezinirken yere atilmis copleri gérdu.

sonra  bahceye  cikt.
Onlari toplayarak ¢8p kutusuna ath. O srada
Ozan Hakant gérdi.  Hakan'in = bu
davranisini  cok begendi. Ozan da cantasini
birakarak Hakan'a yardim etti. Birlikte bahcedeki

copleri topladilar.

arkadasi

Asagidaki itk 3 soruyu metne gére cevapla-
yiniz.

1. Hakan nicin erken kalkmis ?

A) Hastaneye gitmek icin
B) Parka gitmek icin
C) Okula gitmek icin

2. Hakan kiminle birlikte okula gitti ?
A) ablasi C) babasi

B) annesi

3. Hakan bahcede ne gordu ?

A) képek B) copler Q) kuslar

4, Asagidaki siklardan hangisinin tamami
tekil isimdir "7

A) elmalar , erikler , kirazlar
B) kasik, catal , bicaklar
C) defter , silgi , kalem

S. "Sebep” kelimesinin es anlamlisi asagi-

dakilerden hongisidir?

B) neden Q) soru

A) sonuc

6. "Babam balkondaki masays tek basina
tasidi.” cimlesinde is, hareket, olus bildiren
kelime asagidakilerden hangisidir ?

A) tasidi B) babam C) masay
PPN

7. Yagz din Dumani
lesinde noktali yere gelebilecek en dogru
kelime hangisidir ?

A) gezdirecek
C) gezdirdi

B) gezdiriyor

8. Asagidaki kelimelerden hangisi digerlerin-
den daha az heceye sahiptir?

A) balkonda B) teknoloji
C) kitabimiz

9. Asagidaki ctimleleri hangisinde kesme isa-
reti () kullamilir ?

A) Hepimiz de havuza gidecegiz.
B) Aksam Oyalar bize gelecek.
C) Amcamlarla Manavgat Selalesine gittik.

10. O Sra bize geldi mi |
A Eyvah , babamlar geldi !

0 Ah | Karmim ¢ok agriyor.
Yukaridaki

cumlelerin anlem

hongisinde

isareti yanlis kullanlmistir 72

A A B) O C O

11. Babam bahceden seslendi:
() Cay hazir mi ()
( ) Evet hazir ()
Yukarida verilen konusmada parantez icle-

rine sirayla hangi noktalama isaretleri kon-
malidr 7?

A (=)(?)(=) (1)
BI(.)(?)(=) (.)
CQ(=)(?)(=) (.)

1 2. “Gitmeyeceklermis. kelimesinde kac tane
hece vardir”?

A) 5 B 6




